

演练促提升，筑牢燃气“防火墙”

我区开展多项燃气领域应急演练活动

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 王敏 摄影报道)近期,区城镇燃气安全专班联合辖区新奥实业、汇通能源两家燃气经营企业,组织开展天然气泄漏、有限空间作业应急救援演练活动,以“演”促学,以“练”促提,强化应急人员实施指挥调度、综合协调、现场处置等综合能力,进一步提高燃气企业安全生产事故应急管理能力,确保燃气行业安全生产形势保持平稳。

演练活动分别在汇通能源的白石服务部、新桥服务部、黄务加气站以及新奥实业的幸福加气站开展,区城镇燃气安全专班现场督导。天然气泄漏演练模拟燃气泄漏报警装置发出警报,显示站内有天然气泄漏,安全管理负责人立即通知各应急小组赶往现场处置,并将情况向有关部门上报。警戒疏散人员在现场设置警戒带,并疏散车辆、人员;技术人员携带可燃气体检测仪进入事故现场检测气体浓度,核对抢险方案,对抢修人员进行技术交底;抢险人员分成两组行动,一组采用移动水炮对泄漏储罐范围进行水稀释LNG浓度,另一组穿着防护服进入储罐区关闭储罐出液管根部阀门,切断气源。随着储罐出液管总阀成功关闭,并更换破损部件,气源得到控制,排除险情。整个演练过程紧张有序、有条不紊,检验燃气经营企业应急预案可行性和操作性,应急救援人员能够快速有效做好场站燃气泄漏事故应急救援工作,达到预期目标。

有限空间作业应急演练模拟有害气体入侵、异物伤人等多个突发事故场景,贯穿发现事故、报告和通讯联络、现场处置等多个环



节,全程各环节组织得当、配合默契,报警、警戒、处置、抢险、救护、善后等步骤井然有序,强化应急队伍应急实战与协作处置能力,为城市燃气管网安全运行奠定坚实基础。区城镇燃气安全专班要求燃气经营企业牢固树立“安全第一、预防为主”理念,相关人员必须熟练掌

握作业技能,严格按照规范作业,所有施工人员能够人人懂安全、人人会安全、人人会防护,达到安全和预防相统一目的,确保有效防范和应对各类突发生产安全事故。

区城镇燃气安全专班相关负责人对演练情况进行点评,参演人员立足各自职责,密切遵循方案,演练进程严谨扎实,各项操作遵章守规,取得应有效果,并针对演练过程中存在问题提出相应意见建议,促使应急演练更科学、合理,更具实用性、可用性。区城镇燃气安全专班要求燃气经营企业继续保

持高压态势,警钟长鸣,常抓不懈、防微杜渐,持续强化城镇燃气领域安全管理,构建燃气安全长效机制,切实筑牢安全生产“防火墙”,确保城镇燃气安全稳定供应。

下步,区城镇燃气安全专班将持续督导企业落实安全主体责任,加强应急能力建设,提高应急行动效率和应急能力,提升我区城镇燃气安全水平,同时,在日常工作中持续做好安全生产工作,及时排查整治各类隐患,防患于未然,保障我区燃气行业平稳运行,保障辖区群众的生命财产安全。

区住建局召开房产市场销售行为约谈警示会

本报讯(芝罘融媒记者 云全)近日,区住建局会同相关街道召集全区在售重点项目企业召开约谈警示会。

今年以来,区住建局出台稳市场促消费一系列相关政策,开展“芝罘房产大卖场”“芝罘秋季房展会”等促消费活动,各企业通过自身努力,抢抓政策机遇,在部门、街道和各房企共同努力下,房地产市场整体呈现回升趋势,但目前仍存在销售行为不规范、商品房销售服务良莠不齐等问题。会上,通报全区房屋销售情况及存在问题,3家企业代表作表态发言,深刻剖析现存问题并明确相关措施。会议要求各开发企业摒弃利益主导观念,以购房者为中心诚信经营,切实履行主体责任、社会责任、法律责任,进一步规范房产市场销售行为,杜绝发生虚假宣传行为。

下步,区住建局将持续开展房地产市场行为专项整治行动,会同相关部门、街道重点整治违规销售、虚假宣传等违法违规行为,逐步形成监管长效机制,有效净化市场,营造公平、有序、健康的房地产市场环境。

区综合行政执法局倾力助企纾困解难

本报讯 为护航企业经营发展,提升用水用气领域营商环境,区综合行政执法局倾听企业心声,想企业所想、急企业所急,进一步优化服务,千方百计为企业排忧解难,以实际行动助力企业发展。

近日,区综合行政执法局与市自来水有限公司开展座谈会,针对企业发展过程中遇到的问题和困难,探讨合理的解决措施。会议过程中,主要针对我区供水配套费协调拨付事项推进过程中产生的相关问题,商讨切实可行的解决方案。加强部门协作,做好供水配套费协调拨付事项流程相关部门之间的协调,分步实施,有序推进,对所需材料进行合法合规性把关的基础上,尽可能缩短办理时限,提升办事效率;结合项目实际,围绕减环节、减材料、优服务,畅通与企业的沟通渠道,更好地破解企业难题,提高服务效能。

下步,区综合行政执法局将与企业“同频共振”,不断加大协调服务力度,持续提升用水用气领域服务质量,以实际行动为企业发展保驾护航。

肺科医院开展结核病筛查活动

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 刘沁玥)近日,烟台肺科医院为我区广大学子进行结核病筛查,为同学们的健康保驾护航。

为不影响学校的教学秩序和学生的学习进度,肺科医院特地组织医护人员,利用周日休息的时间,完成一高中17个班级的结核病筛查任务。在筛查现场,大屏幕循环播放结核病公益宣传片,使同学们对结核病有了初步认识,肺科医院结防科的孙栋医生,利用同学们留观的时间空隙,以《新冠与结核》为题,将结核与大家熟悉的新冠做比较,加深同学们的认识,刘春辉护士向同学们讲了PPD试验注意事项,课后还进行生动有趣的快问快答环节,同学们积极提问,踊跃发言,气氛活跃。

经过此次活动,同学们对结核病防治知识的知晓率有明显的提升。

我区督查街道级林长制工作绩效自评

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 武亚哲)根据《2023年度烟台市林长制工作绩效评价标准》有关规定,区林长制办公室制定详细的街道、居委林长制工作检查清单,印发《2023年度烟台市芝罘区林长制工作绩效评价标

准》,近日,区林长制办公室成立2023年度林长制工作绩效评价小组,按照评价标准,采取查资料、看现场、电话抽查等方式,对各有林街道2023年度林长制工作绩效自评情况开展督导检查,主要包含林长制制度建设、落实资源

保护管理、森林防灾减灾体系健全等7项内容,重点对有林街道的林长制工作情况、林长巡林履职情况、档案资料管理情况等进行督导检查。

根据本次绩效评价的结果显示,我区林长制工作在区、街道、村

居三级均开展顺利,为我区林业工作顺利开展提供有力保障。

下一步,我区各街道、居委将进一步提高政治站位,切实加强组织领导,压实工作责任,细化工作措施,加快推进林长制各项工作全面开展。

弘扬文明新风 传递文明力量

我区评选出5个文明家庭

本报讯 为深入提升全社会精神文明建设水平,提高基层群众文明素质,弘扬爱国爱家、向上向善、共建共享的文明新风尚,展现新时代家庭奋进新征程的良好精神风貌,日前,区委宣传部、区妇联联合评选出孙雅静、王瑞周家庭等5个家庭为芝罘区文明家庭。

孙雅静、王瑞周家庭

妻子孙雅静作为一名理发师,充分发挥自己的职业优势,在疫情期间免费为居民理发,为居民解决了实际困难。丈夫王瑞周作为退伍军人,不仅是世联社区初心益行志

愿服务队负责人,更是芝罘区红色尖兵党员,在疫情期间用耐心、细心、诚心和责任心打动了每户人家和每一个人,温暖整个社区。孙雅静、王瑞周家庭用实际行动诠释文明和谐家庭,为创建和谐社会贡献自己的一份力量。

谢英华、谭士民家庭

谢英华和谭士民夫妇始终坚持家庭教育,以身作则,积极参与社区的防疫志愿活动和卫生清理志愿活动等各种活动,回馈社会。他们以己为样,成功带动家庭成员积极向上,热心公益事业,回报社会,感恩

社会。他们家庭积极向上的生活态度、热心奉献的精神,感动身边更多人,传递优良的家庭风气,为带动社会的进步添砖加瓦。

张淑芹、李志安家庭

张淑芹退休前任珠玑幼儿园园长,退休后她和丈夫李志安热衷于公益事业,成立珠玑喜乐年华志愿服务大队,积极组织团队姐妹参加各项文体宣传演出活动及环境美化、助贫救困等善举。她在生活中积极乐观,对子女言传身教,她生病期间,两个儿媳妇耐心照顾、嘘寒问暖,优良家风代代传承。

陈红润、李文进家庭

互敬互爱是家庭和睦的基础,是家庭幸福的源泉。退休后,陈红润担任起社区促和谐党支部的书记和楼长,平时带领党员学习,组

织党员活动,参与志愿服务,为居民调解纠纷,为政府传达政策信息。在疫情、创城等工作忙得不可开交时,丈夫李文进是她的贤内助,主动承担起家务,还在工作上给予支持与帮助。在他们家庭里,很少出现矛盾冲突,他们的家庭有着互相理解、尊重、平等、关爱的文明家风。

梁伟、宫志勇家庭

作为双警家庭,梁伟与宫志勇夫妻二人用满腔热血和无限忠诚履行着他们身为辅警的光荣使命。在十多年时间里,他们始终兢兢业业、踏实奋进、勤勤恳恳、任劳任怨,从不计个人名利得失,服从安排,顾全大局,不断吸收着宝贵的工作经验,不断学习,不断进步,出色地完成了领导安排的各项任务,为公安工作做出应有的贡献。

